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i) Sia ABCD un rettangolo in cui BC = AD = 1 cm. Costruisci, esternamente al rettangolo, il triangolo CED, iso-

scele sulla base CD, avente I'angolo CED di ampiezza 120°. Sapendo che I’area del pentagono ABCED ¢ 8V3 cm?, de-
termina il perimetro del pentagono.
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Sia ABC un triangolo equilatero il cui lato misura / e sia DEF un altro trian-
golo equilatero in esso inscritto, con il lato ED perpendicolare ad AB.
Determina:
a. la misura del lato del triangolo DEF; 143
b. il rapporto frale aree di ABC e DEF. { —; }
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